

郑州市生态环境局经开区分局挂牌

强化自身职责、抬高政治站位、强化使命担当

本报讯 2019年12月30日,郑州市生态环境局经开区分局正式挂牌,标志着经开区生态环境保护工作迈入一个新的阶段。

授牌仪式上,宣读了市委办公厅、市政府办公厅印发的《郑州市生态环境机构监测监察执法垂直管理制度改革工作方案》文件。区环境攻坚办负责人表示,下一步,经开区生态环保工作将坚决贯彻上级决策部署,以此次授牌为新的起点,进一步强化自身职责、抬高政治站位、强化使命担当,认真履行生态环境部门工作职责,坚决打好打赢污染防治攻坚战。

记者 王赛华 通讯员 周学齐 文/图



经开区统计局扎实有效 做好住户调查工作

本报讯 近期,经开区统计局结合基层工作实际,扎实有效做好住户调查工作。认真核实抽中记账户实际情况的调查问卷,采用关联项之间的逻辑推理、对比调查结果与全区实际发展水平的符合程度等方式进行审核,从而提升数据质量,最后通过“集中教学”和“因材施教”相结合等方式,对记账户进行培训,做到数据源头的“户真数明”。在推广电子记账工作中,通过现场“一对一”教学,演示记账软件基本操作方法和流程,使记账户真知、真学、真感受到电子记账的便利。同时采取发放奖励补贴等措施,多管齐下,推动各记账户积极采用电子记账方式,为住户工作激发新动能。充分利用上门调查、实地访户、辅导记账等面对面机会,不厌其烦地宣传参与住户调查工作的重大意义,教育引导调查户记实账、报实数的行为自觉。记者 柴琳琳 通讯员 朱颖颖

经开区消防救援大队举行挂牌仪式

在各类应急救援工作中当先锋、挑重担

本报讯 昨日上午,经开区消防救援大队举行挂牌仪式。经开区相关负责人要求区消防救援大队要再接再厉,锻造一支敢打必胜、堪当大任的铁军劲旅。不断强化底线思维、聚焦风险防控,创新消防治理手段、深化消防执法改革,大力推广消防物联网建设成果,提升公共消防安全水平。

要对标应急救援“主力军、国家队”职能定位,全面锻造敢打必胜的尖兵劲旅。加快构建权威高效的组织指挥体系和专常兼备的应急力量体系,结合全区灾害事故实际,建精建强各类专业救援队伍,全面承担起“救民于水火、助民于危难、给人民以力量”的光荣使命,以实际行动当好党和人民的“守夜人”。

“站在新起点,经开区消防救援大队将牢记嘱托、感恩奋进,坚决按照总队、支队和区管委会的决策部署切实熔铸忠诚队魂、激励队伍斗志、严明纪律作风,以新的姿态、新的形象积极投身到新时代消防救援事业中去,在各类应急救援工作中当先锋、打头阵、挑重担,努力为经开区经济发展创造良好的消防安全环境。”区消防救援大队负责人表示。

记者 柴琳琳 文/图



区纪工委以考促学强本领

本报讯 经开区纪工委日前开展纪检监察干部培训应知应会知识测试。测试采取闭卷作答的方式进行。区纪工委通过以考促学的方式,使纪检监察干部更加重视业务知识的学习,主动利用业余时间不断提升业务本领、规范业务流程,提升业务标准,向“两满意、双一流”的标准看齐,打造一支政治过硬、纪律严明、业务精悍的纪检监察队伍。纪检监察干部表示,此次测试的题目紧贴工作实际,相关考点与工作中的疑点、难点高度契合,对案件审理工作具有重要指导意义。此次测试效果显著,达到了以考促学的目的,大家针对试卷中难点问题进行了激烈讨论,进一步深化了对知识的理解应用,激发了大家的学习热情。

记者 柴琳琳 通讯员 陈漫艺

问计问需于民绘就幸福民生新画卷

经开区督导“解民忧、纾民困、暖民心”工作

本报讯 2019年12月27日,经开区相关负责人到前程办事处督导主题教育“解民忧、纾民困、暖民心”行动及“双改”工作。当天,经开区相关负责人来到经开区特困人员供养中心——经开康养中心,仔细察看了康养中心医护室、康复室、营养餐厅、淋浴室、娱乐室等各个功能区,听取了办事处负责人关于康养中心建设现状、功能分区、服务人群、床位设置、护理模式的介绍以及活动开展、人员配置、相关内部配套设施的介绍,并体验了康养中心智能呼叫的呼叫服务。

经开区相关负责人对前程办事处为群众办实事,建设“医养结合,智慧养老”康养中心的做法表示肯定,并要求办事处要将主题教育与民生工程有机结合,把解决群众最关心的问题作为检验主题教育落实情况的标尺,真刀真枪解决群众的烦心事、揪心事,以实际行动成效取信于民。

在杨桥干渠及锦瑞路与万三路口察看“双改”工作,经开区相关负责人说,城市环境也是重要的民生工程,也是增强城市综合承载能力、提升城市生活品质的重要举措,办事处要进一步贯彻“双改”工作“服务为民”理念,在整治过程中联系群众、发动群众、依靠群众,通过宣传动员、倾听民声、搜集民意,问政、问计、问需于民,推动“双改”工作合民心、利民生。记者 王赛华 通讯员 张梦娇

区纪工委规范业务管理 提升办公效率

本报讯 为进一步提高局工作效率,提升管理服务水平,经开区纪工委近日组织开展OA办公系统培训会,全体机关干部参加了培训。此次培训旨在推进委局信息自动化办公进程,提升工作效率,保证办公文件和各类信息传递通畅、高效,实现快捷的无纸化、网络化办公。培训会上对OA自动化办公系统的注意事项做了说明,系统讲解了平台的登录、收发文件的操作步骤及各类文件的发布与阅处,详细介绍了与委局领导和机关各科室之间进行业务传递、处理、信息连接等功能。讲解的同时对整个操作页面上的各个模块进行了演练。区纪工委相关负责人要求,全体机关干部务必熟练掌握平台的操作流程及各项功能,有效利用OA系统提高办事效率,优化管理,节约办公资源。不断完善OA系统使用管理制度,让OA系统成为工作的好助手,推进各项工作高效运作,为无纸化办公打下良好的基础。记者 柴琳琳 通讯员 李振伟

经开区召开营商环境政务服务领域突出问题专项整治推进会

全面优化政务服务领域营商环境

本报讯 2019年12月30日下午,经开区政务服务中心组织召开营商环境政务服务领域突出问题专项整治推进会。会上学习了《郑州市营商环境政务服务领域突出问题专项整治实施方案》(以下简称《方案》),《方案》指出,即日起至2020年1月24日,针对政务服务领域“黄牛”

“黑中介”违规代办、政务窗口服务质量不高、企业开办程序材料冗繁、在线登记便利度不高、政务服务大厅进驻未进驻以及综合服务大厅周边环境脏乱差等问题开展专项整治,全力优化政务服务领域营商环境。中心负责人要求,各单位要统一思想、提高认识,持续强化政务服务责任

感和使命感,不断增强工作主动性,服务好群众“最后一公里”。要加强作风建设,强化以人民为中心的服务理念,增强工作自觉性。中心将强化督导检查,加强问责力度,对工作不力、服务态度不好、工作纪律涣散等问题予以严肃通报、问责。记者 柴琳琳